



## 20 కోట్ల భూమి

# పనంపట్

బతికున్న వ్యక్తి చనిపోయినట్లుగా

మరణ ధ్రువీకరణ పత్రం సృష్టి ఆపై అధికారుల సంతకాలు ఫార్మిలీ చీఫ్ వేరొకరికి లిజిస్ట్రేషన్

సబ్ లిజిస్ట్రేటర్, సిబ్బందితో బాధితుల వాగ్వాదం, బైరాయింబిన బాధితుడు



### సబ్ లిజిస్ట్రేటర్ తోపాటు బదుగులపై కేసు నమోదు

పట్టణంలో రూ. 20 కోట్ల భూమిని కాజేశారు. మండగిరిలో నివాసముం టున్న ఎగ్గటి ఈశ్వరప్పకు బైపాస్ సమీపంలోని సర్వే నెంబర్ 321-ఏలో 6.51 ఎకరాల భూమి వారసత్వంగా వచ్చింది. నేషనల్ హైవే పొలంలోనే వెళ్లడంతో భూమి ధరలు పెరిగి పోయాయి.

మార్కెట్లో ఎకరా రూ. 3 నుంచి రూ. 4 కోట్లు పలుకుతుండటంతో దానిపై కూటమ్మికి చెందిన ఓ నాయకుడి కన్నపడింది. దీంతో భూ యజమాని ఎగ్గటి ఈశ్వరప్ప 2009లో మృతి చెందినట్లు నకిలీ డెత్ సర్టిఫికేట్ పుట్టించారు. నంద్యాల పట్టణం లోని ఉప్పరిపేటలో నివాసం ఉంటున్న లోట్ ఎగ్గటి ఈశ్వరప్ప, కేరఫ్ అముదాల సుబ్బారాయుడు కుమారుడు అముదాల భాస్కర్ ఆ పొలంపై సర్వాధికారాలు తనవి అన్నట్లుగా దాక్యుమెంట్లు తయారు చేసుకొని గోనెగండ్ల మండలం పెద్ద మర్రివీడు గ్రామానికి చెందిన చాకలి కర్రెన్న గారి కుమారుడు ఈరన్నకు 2024 డిసెంబరు 31వ తేదీన ఆగమేఘాల మీద ఆదోని సబ్ లిజిస్ట్రేటర్ కార్యాలయంలో రిజిస్ట్రేషన్ చేయించి,

ఆదోని పట్టణంలోని ఎగ్గటి ఈశ్వరప్పకు చెందిన క్రమ సంఖ్య 321-ఏలో ఉన్న 6.51 ఎకరాలను నకిలీ దాక్యుమెంట్లతో రిజిస్ట్రేషన్ చేయించయాకరి బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు... సబ్ లిజిస్ట్రేటర్ హాజీ మియాతో పాటు సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఈరన్న, జూనియర్ అసిస్టెంట్ రమేష్,

దాక్యుమెంట్ రైటర్ మహబూబ్, పొలాన్ని అమ్మిన వ్యక్తి అముదాల భాస్కర్, కొన్నవ్యక్తి చాకలి ఈరన్నపై భారతీయ న్యాయ సంహిత కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు డీఎస్పీ సోమన్న తెలిపారు.

-మిగతా2లో

ఆదోని, జనవరి 4 ప్రతి నిధి పల్లె వెలుగు



## విశాఖలో నేవీ డే వేడుకలు కుటుంబ సమేతంగా హాజరైన సీఎం

విశాఖపట్నం చీఫ్ బ్యూరో జనవరి 4 పల్లె వెలుగు

భారత నేవీ విన్యాసాలకు వేదికగా విశాఖ ఆర్మీ బీచ్ ముఖ్య అతిథిగా ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నేవీ విన్యాసాలను ఆసక్తిగా తిలకించిన చంద్రబాబు, భువనేశ్వరి, దేవాన్స్

విశాఖ తీరం భారత నేవీ విన్యాసాలకు వేదికగా నిలిచింది. ఇక్కడి ఆర్మీ బీచ్ లో ఏర్పాటు చేసిన నేవీ డేమో కార్యక్రమానికి ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. చంద్రబాబు అర్ధాంగి నారా భువనేశ్వరి, మనవడు దేవాన్స్ కూడా ఈ కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. నేవీ విన్యాసాల నేపథ్యంలో ఆర్మీ బీచ్ పరిసరాల్లో

-మిగతా2లో

### అలా ఉంటే రైతు భరోసా ఇవ్వబోం

రాళ్లు, రప్పలు, గుట్టలు, రోడ్లు, పరిశ్రమలకు ఇచ్చిన భూములు, రియల్ ఎస్టేట్ వెంచర్లు కలిగిన భూములకు రైతు భరోసా ఇవ్వబోమని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.



అలా ఉంటే రైతు భరోసా ఇవ్వబోం

2లో

కేబినెట్ భేటీ తర్వాత రేవంత్ రెడ్డి కిలక ప్రకటన మూడు గంటల పాటు తెలంగాణ

కేబినెట్ సమావేశం వ్యవసాయ యోగ్యత కలిగిన భూములకు రైతు భరోసా ఇస్తామని వెల్లడి వ్యవసాయ యోగ్యత లేని భూములకు ఇవ్వబోమని స్పష్టికరణ భూమి లేని రైతు కుటుంబాలకు ఇందిరమ్మ ఆశీయ భరోసా ఇస్తామన్న సీఎం



## ఇచ్చిన మాట వెంటనే నిలబెట్టుకున్న నారా లోకేశ్.

పాయకాపురం ప్రభుత్వ కాలేజీలో మధ్యాహ్న భోజన పథకం ప్రారంభం తమ భద్రతకు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలన్న రమ్మ అనే విద్యార్థిని వెంటనే స్పందించిన లోకేశ్ కొన్ని గంటల్లోనే సీసీ కెమెరాలు అమర్చిన వైనం నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తుండాలని బెజవాడ సీపీకి లోకేశ్ ఆదేశాలు

2లో



### ఆ ముగ్గురే నాకు స్ఫూర్తి

జూనియర్ కాలేజీలో డొక్టా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం ప్రారంభం విజయవాడ పాయకాపురం కాలేజీలో విద్యార్థులతో లోకేశ్ ముఖాముఖీ విద్యార్థుల ప్రశ్నలకు ఆసక్తికర జవాబులు ఇచ్చిన విద్యాశాఖ మంత్రి

విజయవాడ పాయకాపురం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో డొక్టా సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం ప్రారంభోత్సవం సందరంగా రాష్ట్ర విద్యా శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ విద్యార్థులతో ముఖాముఖీ సమావేశమయ్యారు. ఈ సందరంగా విద్యార్థులు

-మిగతా2లో

### పవన్ ఆదేశాలు.. సముద్ర తీరంలో రెండు బోట్లు సీజ్



కాకినాడ జిల్లా వాకపూడి వద్ద సముద్రంలో అక్రమంగా తాబేళ్ల వేట యధేచ్ఛగా కొనసాగుతోంది. దీంతో తాబేళ్ల సం రక్షణపై డిప్యూటీ పవన్ కల్యాణ్ దృష్టి సారించారు. వెంటనే చర్యలుచేపట్టాలనిఅధికారులనుఆదేశించారు.దీంతో సము ద్రంలో 5 నెలల పాటు చేపలవేటపై నిషేధం విధించారు. తీరప్రాంతం 5 కిలోమీటర్ల మేర ప్రెలోలింగ్ నిర్వహించారు. చేపల వేటకు వెళ్తున్న రెండు బోట్లను సీజ్ చేశారు..

### కొత్త సంవత్సరంలో బాక్సాఫీస్ బద్దలైపోవాలి



కొత్త సంవత్సరంలో బాక్సాఫీస్ బద్దలైపోవాలి

### కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షాతో సమావేశమైన ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి

వాళ్ళీకులను నంద్యాల ప్రతినిధి. జనవరి 04. పల్లె వెలుగు

షెడ్యూల్డ్ తెగలు 2లో

(ఎస్సీ)గా వాళ్ళీకులు తీవ్రమైన కష్టాలు, సామాజిక-ఆర్థిక సవాళ్లను ఎదుర్కొంటున్నారని, వారి సంక్షేమం, అభివృద్ధి దృష్ట్యా వారిని ఎస్సీ కేటగిరీ కింద చేర్చడం ఎంతో అవసరమని నంద్యాల పార్లమెంట్ సభ్యురాలు, టీడీపీ లోక్ సభ డిప్యూటీ ఛోసర్ లీడర్



ముగ్గురే నాకు స్ఫూర్తి ప్రశ్నలకు లోకేశ్







# డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజనం పథకం ద్వారా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం ప్రారంభం



ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో చదివే విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారాన్ని అందించడం ద్వారా మేధో శక్తి, శారీరక బలంతో పాటు మానసిక వికాసం కలిగే అవకాశం ఉందని ఆయన తెలిపారు.. కర్నూలు జిల్లాలో ఉన్న 23 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో చదువుతున్న 8678 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమం ద్వారా లబ్ధి పొందుతున్నారన్నారు..



**రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 475 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో విద్యనభ్యసిస్తున్న 1,48,149 మంది విద్యార్థులకు 'డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం' అమలు**  
**విద్యార్థుల మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమలుకు ఈ ఏడాది రూ.28 కోట్లు, వచ్చే విద్యాసంవత్సరంలో రూ.86 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్న ప్రభుత్వం**  
**దేశం, రాష్ట్రం గర్వించే విధంగా విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో ప్రతిభ కనరుచాలి**  
**రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయానంద్**

**కర్నూలు, పల్లె వెలుగు** ....రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 475 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో విద్యనభ్యసిస్తున్న 1,48,149 మంది విద్యార్థులకు 'డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం' అమలు చేస్తూ ప్రభుత్వం విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారం అందజేస్తోందిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయానంద్ పేర్కొన్నారు...శనివారం స్థానిక బి.కొంపపు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంటర్వీయట్ విద్యార్థులకు 'డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం' కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు..ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇంటర్వీయట్ విద్యార్థులకు ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న 'డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం' కార్యక్రమంలో తాను భాగస్వామి అవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో 10 వ తరగతి వరకు అమలు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటి నుండి ఇంటర్వీయట్ విద్యార్థులకు కూడా ఈ పథకాన్ని ప్రభుత్వం అమలు చేయడం జరుగుతోందన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 475 ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల్లో ఈ పథకం అమలు అవుతోందన్నారు.. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో 28 కోట్ల రూపాయలను, వచ్చే ఆర్థిక విద్యా సంవత్సరం నుండి 86 కోట్ల రూపాయలను ఈ పథకం అమలు కోసం ప్రభుత్వం ఖర్చు చేయనుందన్నారు..ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో చదువుకునే 1,63,750 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు డొక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం కింద పౌష్టికాహారం అందించాలన్న ఉద్దేశ్యంతో ముఖ్యమంత్రి, రాష్ట్ర విద్యా శాఖా మంత్రి ఈ పథకానికి శ్రీకారం చుట్టారని సీఎస్ తెలిపారు.

## విద్యార్థులతో సహపంక్తి భోజనం

మధ్యాహ్న భోజన పథకం' కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన అనంతరం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి విద్యార్థులతో కలిసి సహపంక్తి భోజనం చేసారు.. సీ ఎస్ తో పాటు జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా, జాయింట్ కలెక్టర్ డా బి.నవ్య, ఆడోని సబ్ కలెక్టర్ మార్క భరద్వాజ్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ చల్లా కళ్యాణి విద్యార్థిని, విద్యార్థులతో కలిసి స్టీట్ పొంగల్, అన్నం, పప్పుచారు తో కూడిన భోజనాన్ని స్వీకరించారు.. సీ ఎస్ భోజనం చేసిన అనంతరం అక్కడే ఉన్న ఇంటర్వీయట్ మొదటి సంవత్సరం ఎమ్ పిసి చదువుతున్న విద్యార్థిని అభిల తో, ఇంటర్వీయట్ రెండవ సంవత్సరం సికాసి చదువుతున్న నైసి ల ఎదురుగా కూర్చుని వారితో సంభాషించారు.. భోజనం ఎలా ఉంది? రుచికరంగా ఉందా? ఎలా చదువుతున్నారు? భవిష్యత్తు లో ఏమి అవ్వాలనుకుంటున్నారు.. లక్ష్యాలు ఏంటి? ఉపాధ్యాయులు ఏ విధంగా పాఠాలను బోధిస్తున్నారు?కళాశాలలో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా? అని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.. మీ తల్లిదండ్రులు చాలా కష్టపడి చదివిస్తున్నారని, తల్లితండ్రుల పేరు నిలబెట్టే విధంగా, బాగా కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని, కేవలం లక్ష్యాలు మాత్రమే పెట్టుకోకుండా వాటిని సాధించేందుకు కష్టపడి చదవాలని ఈ సందర్భంగా సీ ఎస్ విద్యార్థులకు సూచించారు..కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ డా.బి.నవ్య, ఆడోని సబ్ కలెక్టర్ మార్క భరద్వాజ్, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ చల్లా కళ్యాణి, జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి శామ్మూల్ పాల్, డిఎస్పి మహబూబ్ బాషా, కర్నూలు ఆర్డీఓ సందీప్ కుమార్, కలెక్టర్ తహశీల్దార్ అంజనేయులు, కర్నూలు ఆర్డీఓ తహశీల్దార్ వెంకటలక్ష్మి, డివికె.పై.వై.వై.వై. రెడ్డి, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సరళ దేవి, ఒకేషన్ల కళాశాల ఇంఛార్జి ప్రిన్సిపల్ నాగస్వామి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సావిత్రిబాయి పూలే, షేక్. ఫాతిమ జయంతి వారోత్సవాలు



తెలిపారు.ఎస్.ఎం.డి. అబులైజ్ మాట్లాడుతూ స్త్రీలకు చదువు కోసం సావిత్రిబాయి తన జీవితాన్ని త్యాగం చేయడం వలననే ఈరోజు బాలికలందరూ చదువుకుంటున్నారని ఆమె కృషి మరచలేనిదని తెలిపారు. దాక్టర్ నిరంజన్ మాట్లాడుతూ నేటి కాలంలో విద్యార్థులు ఫోన్, టీవీ చూస్తూ సమయాన్ని వృథా అలా కాకుండా గొప్ప వారి జీవితాలను తెలుసుకొని వారు చూపిన మార్గంలో నడవాలని తెలిపారు.మాధవీలత మాట్లాడుతూ భారతదేశంలో మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయులు సావిత్రిబాయి పూలే అని ఆమె లాంటి పట్టుదల కార్యసాధన నేటి తరానికి ముఖ్యంగా స్త్రీ సాధికారకతకు చాలా అవసరమని తెలియజేశారు.

**నంద్యాల ప్రతినిధి, జనవరి 04 . పల్లె వెలుగు** ):సావిత్రిబాయి పూలే, షేక్. ఫాతిమ జయంతి సందర్భంగా బాల అకాడమీ నందు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా డి.డి.పి. నాయకులైన ఫయూజ్ , ఎస్.ఎం.డి.అబులైజ్ డాక్టర్. నిరంజన్ స్టేట్ జనరల్ సెక్రటరీ సయ్యద్. ఇమాన్ పాషాస్టేట్ ప్రెసిడెంట్ షేక్.నబీ రసూల్ స్టేట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ బాడీ మెంబర్ తదితరులు మరియు బాల అకాడమీ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి. రవీంద్రనాథ్ మరియు ప్రిన్సిపల్ మాధవీలత మేడం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథి అయిన ఫయూజ్ మాట్లాడుతూ సావిత్రిబాయి జీవితం ఆమె చేసిన కృషి ఆదర్శనియమని చెబుతూ ఆయన బాల అకాడమీ పూర్వపు విద్యార్థిని ఫస్ట్ క్లాస్ వారి నాన్న,అమ్మ నంద్యాలలో ఫ్యామిలీ ఉన్నంతవరకు ఇక్కడే చదువుకున్నానని మళ్ళీ ఈ పాఠశాలలో కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా రావడం తనకు ఎంతో సంతోషాన్ని ఇవ్వడం జరిగిందని

మనమందరము సావిత్రిబాయి పూలే నుండి మూడు విషయాలను గమనించవలెను అవి ఏమనగా ఆమె చాలా ధైర్యవంతు రాలు సేవాగుణం మరియు జ్ఞానవంతు రాలు కలిగి మహిళా అని తరానికి ఆమె జీవితం ఒక మార్గదర్శకమని తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆలోచనా నిర్వహించిన వ్యాసరచన పక్ష్య పోటీల్లో విజేతలుగా నిలిచిన విద్యార్థులకు చేతుల మీదుగా బహుమతులు ఇవ్వడం జరిగింది. అంతేకాకుండా ఫయూజ్ ని సభ్యులను బాలఅకాడమీ యాజమాన్యం ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా సావిత్రిబాయి జాతీయ ఉత్తమ అవార్డు పొందిన ప్రిన్సిపల్ మేడం మాధవీలత గారిని అల్లీవ సభ్యులు సన్మానించి గౌరవించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి. నాయకుడు ఫయూజ్ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ ఎం.జి.వి.రవీంద్రనాథ్ ప్రిన్సిపల్ మాధవీలత, సభ్యులు, పల్లె వెంకటలక్ష్మి డి.డి.పి. ఇంచార్జి 6 వార్డ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సర్దిఫికెట్లు అందజేసిన : సీనియర్ సివిల్ జడ్జి తంగమణి



**పల్లె వెలుగు డిసెంబర్ 04** డోన్ పట్టణం నందు ఫోటాన్ ఇనిస్టిట్యూట్ డైరెక్టర్ శేష సాయిరాథ్ ఆధ్వర్యంలో మినిస్ట్రీ ఆఫ్ టెక్నాలజీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రొడక్టివ్ కొన్సిల్ సంస్థ ద్వారా ఉచిత కుటుంబ మిషన్ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలకు ముఖ్యఅతిథిగా సీనియర్ సివిల్ కోర్టు జడ్జి తంగమణి చేతుల మీదుగా సర్దిఫికెట్లు ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు స్వయం ఉపాధి మరియు ఉద్యోగ అవకాశాలు మెరుగు పరుచుకోవడానికి ఈ నైపుణ్య శిక్షణ ఎంతో ఉపయోగం కలుగుతుంది అని చెప్పారు. అలాగే మహిళలు చట్టాల పట్ల అవగాహనా కలిగి వుండాలని చెప్పారు. తదుపరి సాయిరాథ్ మాట్లాడుతూ మహిళలు నైపుణ్యం సాధించి ఆయా రంగాల్లో నిలదొక్కుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న మహిళలు, ఇనిస్టిట్యూట్ మేనేజర్ సృత దేవి మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# 5 అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో ఘనంగా ఈ సి సి ఈ డే



**దొర్నిపాడు జనవరి 5 పల్లె వెలుగు** దొర్నిపాడు మండలంలోని అన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రాలతో పాటు దొర్నిపాడు లో గల ఐదు ఐదు అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ఈ రోజు ఉదయం 11-00 గంటలకు %జు జజజు ణా%. ను ఘనంగా నిర్వహించారు ,ఈ కార్యక్రమంలో సెంటర్ పరిధి లోని స్త్రీ స్కూల్ పిల్లల తల్లులు ,పిల్లలు, గరవీతులు, బాలితలు పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ ప్రభాకరమ్మ మాట్లాడుతూ పూర్వ ప్రాథమిక విద్య గురించి అంగన్వాడీ లో జరిగే స్త్రీ స్కూల్ కార్యక్రమాల గురించి తల్లులకు తెలియ చేస్తూ3 సంవత్సరాలు నిండిన పిల్లలను కచ్చితంగా అంగన్వాడీ కేంద్రానికి.పంపాలని కోరారు అంగన్వాడీ కేంద్రములో.పిల్లలకు పాలు గుర్తుభోజనం ప్రతి రోజు అందిస్తున్నామని అన్నారుఅలాగే పిల్లలకు అన్ని రకాల ఆట వస్తువులు %౫౫ 1౫౫%2. బుక్స్ అడవిధంగాఆట పాట కథలతో కూడిన నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నామని అన్నారు కనుక ప్రతి తల్లి3సంవత్సరాలు నిండిన పిల్లలందరినీ తప్పనిసరిగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు పంపాలని ఆమెకోరారు ఈ కార్యక్రమంలో అన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రాల డీచర్లు ఆయాలు చిన్నారులు పాల్గొన్నారు

# అర్జున స్థానికులకే టీడో గ్రహాలు పంపిణీ చేయాలి -సిపిఎం డిమాండ్

**నంద్యాల ప్రతినిధి, జనవరి 04 . పల్లె వెలుగు** :నంద్యాల పట్టణంలోని గత టీడిపి ప్రభుత్వ హయాంలో మొదలుపెట్టిన టీడో గ్రహాలను వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో కొంతమేరకే పూర్తి చేసి వాటి స్థానికులకు కాకుండా ఇతరులకు ఇవ్వడాన్ని సిపిఎం పార్టీగా వ్యతిరేకిస్తున్నామని ఇప్పటికైనా నంద్యాల పట్టణంలో ఉన్న స్థానికులకే టీడో గ్రహాలను పంపిణీ చేయాలని సిపిఎం బృందం టీడో గ్రహాలను పరిశీలించి డిమాండ్ చేయడం జరిగింది.ఈ బృందంలో సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి లక్ష్మణ్, సిపిఎం సీనియర్ నాయకులు తోట మద్దులు, పట్టణ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పుల్ల నరసింహ, కే మహమ్మద్ గౌస్, పి వెంకట లింగం, పట్టణ కమిటీ సభ్యులు జైలాన్ పాల్గొన్నారు.అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నంద్యాల పట్టణంలో టీడో గ్రహాలలో పేదలకు కేటగిరీల ప్రకారము ఇళ్లను అందజేస్తామని చెప్పి 25000 రూపాయల వరకు వసూలు చేసి నేటి వరకు గ్రహాలను పంచకపోవడం వల్ల బ్యాంకుల నుండి లోన్ కట్టాలని కాల్స్ వస్తున్నాయని మేము ఇంకా ఇళ్లలో చేరలేదు, ఇల్లు ఎలా ఉందో చూడలేదు అని లబ్ధిదారులు వాపోతున్నారని, ఇప్పటికైనా టీడిపి ప్రభుత్వం స్పందించి నిజమైన లబ్ధిదారులకు అందరికీ గ్రహాలను పంపిణీ చేయాలని, స్థానికులకు కేటాయించాలని ఈ గ్రహాలలో ఒక్కరి మీదే 10 గ్రహాలు ఉన్నాయని వాటిపై వెరిఫై చేసి కట్ చేయాలని మునిపాటిలో ఉన్న గ్రహాల లిస్టును ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచేలా నోటీస్ బోర్డ్ పై పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే గ్రహాలు పంపిణీ చేసిన వారికి కనీసం మౌలిక వసతులు త్రాగునీరు, రోడ్లు, కాలువలు, వీధి లైట్స్,పాఠశాలలు అవసరమైన వాటిని వెంటనే కల్పించేలా చర్యలు చేపట్టాలని లేనిపక్షంలో లబ్ధిదారులను సమీకరణ చేసి ఆందోళనలు చేసేందుకు సిపిఎం పార్టీ పూనుకుంటుందని అన్నారు.















# బియ్యం సేకరణ అధికారులు వేగవంతం చేయాలి

## జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి

భీమవరం చీఫ్ బ్యూరో జనవరి 4 పల్లె వెలుగు

బియ్యం సేకరణ వేగవంతంగా జరగాలని సంబంధిత శాఖ అధికారులను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశించారు.

శనివారం కలెక్టరేట్ జాయింట్ కలెక్టర్ ఛాంబర్ నందు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి జిల్లాలోని ఉన్న 14 గిడ్డంగులు యజమానులతో సమావేశమై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రైస్ మిల్లలో మరణించిన బియ్యాన్ని త్వరితగతిన దిగుమతి అయ్యేలా తగిన హామీలను

సమకూర్చుకొని బియ్యం దిగుమతి అటంకాలు లేకుండా చూడాలన్నారు. గిడ్డంగుల నిర్వహణలో ఎటువంటి అవకతవకలు లేకుండా సమగ్రంగా నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. ఇతర జిల్లాలకు పంపవలసిన బియ్యాన్ని సకాలంలో సక్రమంగా సరఫరా చేయాలని చెప్పారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం గిడ్డంగులన్నీ రాష్ట్ర ఎస్ డబ్ల్యూ ఎస్ సి స్టేట్ వేర్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ నోడల్ ఏజెన్సీగా ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలకు లోబడి నిర్వహించాలన్నారు. ఎస్ డబ్ల్యూ సి రీజినల్ మేనేజర్ ను జిల్లాలోని సంబంధిత 9 గిడ్డంగులు ఇన్స్పెక్టింగ్ గిడ్డంగులు వారితో సంప్రదింపులు జరిపి ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఒప్పందం కుదుర్చుకుని ప్రభుత్వ ఆదేశాల



ప్రకారం నిర్వహణను భద్రతా ప్రమాణాలను అనుగుణంగా చేపట్టాలని రీజినల్ మేనేజర్ ను జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ టి.రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డిఎం సివిల్ సపై అధికారి టి.శివరామ ప్రసాద్, రీజినల్ మేనేజర్ జి.భాను మూర్తి, గిడ్డంగుల యజమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బైవేట్ పాఠశాలలకు ఎలాంటి సమస్యలున్నా వాటిని పరిష్కరిస్తాను



నంద్యాల ప్రతినిధి, జనవరి 04 . పల్లె వెలుగు : అప్పున్న స్టేట్ చైర్మన్ మరియు గౌరవ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ రామచంద్రారెడ్డి నంద్యాల లలో పర్యటించారు. శాంతినికేతన్ అధినేత సుధాకర్ ఏర్పాటు చేసిన వేదిక నందు నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు బిజ్జం సుబ్బారెడ్డి అధ్యక్షతన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్సీ రామచంద్రారెడ్డి మరియు వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ పి. రమణా రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బిజ్జం సుబ్బారెడ్డి , శాంతినికేతన్ అధినేత సుధాకర్ సెక్రటరీ భాస్కర్ భాస్కర్ మున్సిపల్ బాషా నంద్యాల, బనగానపల్లి, అక్షగడ్డ, ఆత్మకూరు, డోన్, యూనిట్ లు స్థానిక కరెస్పాండెంట్ మిత్రులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్సీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు ఎలాంటి సమస్యలున్నా వాటిని పరిష్కరించుటకు ముందుంటామని తెలిపి, సుధాకర్ మరియు బిజ్జం సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నో సంఘ సంస్కర్త కార్యక్రమాలు చేసి మహిళల అభ్యున్నతికి పాటుపడిన సావిత్రి భార్య వూలే జయంతి సందర్భంగా నంద్యాలలోని మా మహిళా కరెస్పాండెంట్స్ ను సన్మానించుకోవడం గర్వాంగా ఉందని తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్సీ తన కుమారుడి వివాహ కార్యక్రమానికి జిల్లా సభ్యులను ఆహ్వానించడం జరిగింది.

## గోకులం షెడ్ల నిర్మాణాలు ఎందుకు పూర్తి చేయించలేకపోతున్నారు



## కొత్తపల్లి: జనవరి 4 పల్లె వెలుగు

మండలంలోని గ్రామాలలో నిర్మాణంలో ఉన్న గోకులం షెడ్ల నిర్మాణాలు ఎందుకు పూర్తి చేయించలేకపోతున్నారని ఉపాధి హామీ అధికారులపై ఆత్మకూరు క్లస్టర్ ఏపీడీ అన్వేషణ గ్రూప్ వ్యక్తం చేశారు. శనివారం మండల పరిధిలోని వీరాపురం, గుప్పలకుంట్ల, కొత్తపల్లి, నందికుంట గ్రామాలలో నిర్మాణంలో ఉన్న గోకులం షెడ్లను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మండలంలో 22 మంది రైతులకు గోకులం షెడ్లు మంజూరు అయ్యాయన్నారు. అందులో వీరాపురం 4, గుప్పలకుంట్ల 1, కొత్తపల్లి 2, నందికుంట 1 నిర్మాణంలో ఉన్నాయన్నారు. నిర్మాణంలో ఉన్న షెడ్లను ఈనెల 9 వ తేదీలోపు పూర్తిచేయించాలని సూచించారు. అధికారులు నిద్రపోతున్నారని నిర్మాణంలో పూర్తికాకపోవడంతో ఆసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. త్వరగా నిర్మాణాలు పూర్తిచేయకపోతే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఉపాధి హామీ అధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకొని నిర్మాణాలు పూర్తిచేయించాలని హెచ్చరించారు. వీరి వెంట ఉపాధిహామీ అధికారులు ఉన్నారు.

## అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఘనంగా ఈసీసీఈడే

### అక్షగడ్డ ప్రతినిధి జనవరి 4 పల్లె వెలుగు

పల్లణం బాలాజీ వీధి లోని 15వ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో ఈ రోజు ఉదయం 11-00 గంటలకు ఈ సి సి ఈ రోజును ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో సెంటర్ పరిధి లోని శ్రీ సూల్ పిల్లల తల్లులు , పిల్లలు, గృహిణులు, బాలింతలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 15వ సెంటర్ అంగన్వాడీ డివర్ జి.అరుణ కుమారి మాట్లాడుతూ పూర్వ ప్రాథమిక విద్య గురించి అంగన్వాడీ లో జరిగే శ్రీ సూల్ కార్యక్రమాల గురించి తల్లులకు తెలుపుతూ 3 సంవత్సరాలు నిండిన పిల్లలను కచ్చితంగా అంగన్వాడీ కేంద్రానికి పంపాలని అంగన్వాడీ కేంద్రములో పిల్లలకు పాలు గుడ్డు భోజనం ప్రతి రోజు అందిస్తున్నామని అలాగే పిల్లలకు అన్ని రకాల ఆట వస్తువులు %౯౫ 1౫%2. బుక్స్ మరియు ఆట పాట కథలతో కూడిన నాణ్యమైన విద్యను



అందిస్తున్నామని కాపున తల్లులు అందరూ 3 సంవత్సరాలు నిండిన పిల్లలందరినీ తప్పనిసరిగా అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు పంపాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో 17,19 సెంటర్ ల్లకు, చెందిన డివర్లు జి సుశీలమ్మ మరియు ఏ విజయ 15వ సెంటర్ ఆయా జయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

## క్రిస్టియన్ జేపీసీ డైరీ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం

### పల్లె వెలుగు డిసెంబర్ 04 డివిజన్

క్రిస్టియన్ జాయింట్ యాక్టర్ కమిటీ వారి నూతన సంవత్సరం 2025 డైరీని రాష్ట్ర మాజీ ఆర్థిక శాఖ మాత్యులు బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ నాయకులు ప్రెసిడెంట్ ఆదాం, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ప్రవీణ్ కుమార్, జనరల్ సెక్రటరీ జాన్సన్ బాబు, జాయింట్ సెక్రటరీ ప్రశాంత్ రాజు, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జాకీర్ హుస్సేన్, 21 వ వార్డు కౌన్సిలర్



షాదిక్, పాస్టర్లు నిత్యానందం, దేవ సహాయం, ప్రకాష్, అక్బర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎంపీ డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి పుట్టినరోజు సందర్భంగా వృద్ధులకు అన్నదానం.



నందికొట్లూరు జనవరి 4 పల్లె వెలుగు నంద్యాల పార్లమెంటు సభ్యురాలు డాక్టర్ బైరెడ్డి శబరి జన్మదిన వేడుకలు పురస్కరించుకొని శనివారం పల్లణంలోనే నిరాశ్రయుల వసతి గృహం నందు మున్సిపల్ చైర్మన్ దాని సుధాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టిడిపి ఆర్గనైజేషన్ కార్యదర్శి కాకరవాడ చిన్న వెంకటస్వామి, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు నాగేశ్వరరావు, మోటు మురళి, బంగారు వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ ఉర్దూ అకాడమీ డైరెక్టర్ సుకార్మియా, కౌన్సిలర్స్ చాంద్ భాషా, లాల్ ప్రసాద్, సప్తయర్ సత్యనారాయణ, వి ఆర్ శ్రీను, డి రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పిల్లల శారీరక మానసిక అభివృద్ధి

కొత్తపల్లి: జనవరి 4 పల్లె వెలుగు అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో అందించే పౌష్టికాహారం ద్వారా పిల్లల శారీరక, మానసిక అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఎంపీ డి.మేరి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని 2వ అంగన్వాడీ కేంద్రంలో గుప్పలకుంట్ల అంగన్వాడీ కేంద్రంలో బనీడిఎస్ సూపర్వైజర్ నాగేశ్వరమ్మ ఆధ్వర్యంలో ఈసీసీ డే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో అందించే మంచి పౌష్టికాహారంతో పిల్లలు, మేధో శక్తికి, శారీరక, మానసిక అభివృద్ధి చెందుతారన్నారు. అదేవిధంగా పెరుగుదలపై ఆసనరించే పద్ధతులు, మెటీరియల్, ఆట, పాట, కథలు, సృజనశాస్త్రపై తల్లులకు అవగాహన కల్పించామన్నారు. పిల్లలను తప్పకుండా అంగన్వాడీ కేంద్రాల పంపించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఈ.ఓ.ఆర్.టి బోయేజ్జాబు, సర్పంచు లక్ష్మీదేవి, డివర్లు రామాంజనేయులు, లోకేంద్రనాథ్, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు పి.సరస్వతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీశైలం లో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు



శ్రీశైలం. జనవరి 04 . పల్లె వెలుగు : శ్రీశైలం లో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు దేవస్థానము నిర్వహిస్తున్న ధర్మపథంలో భాగంగా నిత్యకారాధన కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం భరతకళ క్షేత్రం, హైదరాబాద్ వారిచే సంప్రదాయ నృత్య ప్రదర్శన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయబడింది. ఆలయ దక్షిణ మాడవిధిలోని నిత్యకారాధన వేదిక వద్ద ఈ రోజు సాయంకాలం నుండి ఈ సంప్రదాయ నృత్య కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయబడింది. ఈ కార్యక్రమములో శివతాండవ నృత్యరూపకాన్ని లాస్య, చారుశ్రీ, వైనిక, యుక్త, మోక్షిక,



వైష?వి, అభిర, శ్రీకృతి, అక్షర దీక్ష, శృతి, రమ్య, శ్వేత, కల్యాణి తదితరులు నృత్యప్రదర్శన చేయనున్నారు. శ్రీస్వామి అమ్మవార్లకు ఆయా కైంకర్యాలన్నీ పరిపూర్ణంగా జరగాలని మరియు ప్రాచీన సంప్రదాయ కళల పరిరక్షణలో భాగంగా ఈ నిత్యకారాధన కార్యక్రమాలు నిర్వహించబడుతున్నాయి.

## ఘనంగా స్వర్ణోత్సవాల వేడుక...

స్వర్ణోత్సవంలో పాల్గొనడం పూర్వజన్మ సుకృతం... బుడ్డా స్వర్ణోత్సవాలకు ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే బుడ్డా...



హాజరైన బుడ్డా రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 50 ఏళ్ల చరిత్ర కలిగిన ఆత్మకూరు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల పూర్వపు విద్యార్థులతో కలిసి వేడుకల్లో పాలు పంచుకోవడం తన పూర్వజన్మ సుకృతమని అన్నారు. తమ పిల్లల ఎదుగుదలలో తల్లిదండ్రులు ఎంత శ్రద్ధచూపారో ఉపాధ్యాయులు కూడా తమ విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని చదువులు బోధిస్తారని ఎమ్మెల్యే బుడ్డా పేర్కొన్నారు. 1974 సంవత్సరం నుంచి 2025 సంవత్సరం వరకు 50 సంవత్సరాలు పూర్తయిన సందర్భంగా ఈ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. కళాశాల యాజమాన్యం పూర్వ విద్యార్థులు కలిసి ఈ సందర్భంగా మొదటి 1974వ సంవత్సరం బ్యాచ్ అందరూ కలిసి సన్మానించారు. అలాగే ప్రస్తుతం మరియు పూర్వ లెక్చరర్ లను కూడా పూర్వ విద్యార్థులు అందరు కలిసి సన్మానించారు.

## బాధితునికి సీఎం సహాయనిధి చెక్కు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య

నందికొట్లూరు జనవరి 4 పల్లె వెలుగు మండల పరిధిలోని బ్రాహ్మణ కొట్లూరు గ్రామానికి చెందిన కోయలకొండ మణిరత్నం కు సీఎం సహాయనిధి కింద మంజూరైన 80,044/- రూపాయల నగదు చెక్కును శనివారం బాధితుని స్వగృహానికి వెళ్లి ఎమ్మెల్యే గిత్త జయసూర్య తన చేతుల మీదుగా అందించారు. మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు చేయించుకోవాలని ఆయనకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు మండ్రా సురేంద్రనాథ్ రెడ్డి, ఖాతా రమేష్ రెడ్డి, హరి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి ఖలిలా బేగ్, లక్ష్మీనారాయణ, రఘు, లాడెన్, ఆనిల్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# సర్వేలను నిర్దేశించిన లక్ష్యం మేరకు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

### మహానంది సచివాలయం,ఎంపీడివో ఆఫీస్ లను తనిఖీ చేసిన జడ్పీ సీకెవో నాసరెడ్డి

**మహానంది జనవరి 4 పల్లె వెలుగు** రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు,సర్వేలను నిర్దేశించిన లక్ష్యం మేరకు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జడ్పీ సీకెవో నాసరెడ్డి ఆదేశించారు.మహానంది లోని గ్రామ సచివాలయాన్ని

తనిఖీ చేశారు.ఎమ్ ఎస్ ఎమ్ ఈ సర్వేలను హెల్త్ జియో క్యాంపర్,ఎంపీసీబి సర్వేలను సర్వేలపై సచివాలయ సిబ్బందితో ఆరా తీసి పలు సూచనలు చేశారు. సర్వేలు పగళ్ళుండీగా నిర్వహించాలన్నారు.అనంతరం తిమ్మాపురం గ్రామంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు.ఎంపీడివో,ఈవోఆర్,సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు.ప్రభుత్వం చేపట్టిన సర్వేలపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ కార్యాలయం ఏవోలు జి.తేంద్ర,రామ్ గోపాల్,జెడ్పీటీసీ మహేశ్వర్



రెడ్డి,ఎంపీడివో మహబూబ్ డౌలా,ఈవోఆర్ నాగేంద్రుడు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ వెంకటేశ్వర్లు,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు అప్పన్న క్షేత్ర మహాత్మ్యం పుస్తకాలు

### అప్పన్న జ్ఞాపికతో సత్కరించిన గంట్ల



**విశాఖపట్నం టీఫ్ బ్యూరో జనవరి 4 పల్లె వెలుగు** రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేవీ విన్యాసాలు సందరరంగా శనివారం సాయంత్రం నగరానికి వచ్చిన సేవధ్యంలో సింహాచలం దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి మాజీ సభ్యులు,జాతీయ జర్నలిస్టుల సంఘం కార్యదర్శి గంట్ల శ్రీను బాబు మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకున్నారు. విశాఖ విమానాశ్రయము లో సింహాచల క్షేత్ర మహాత్మ్యానికి సంబంధించిన పుస్తకాలు శ్రీను బాబు సీఎం చంద్రబాబుకు అందజేశారు. అలాగే సింహాచల నాథుడి జ్ఞాపిక కూడా ముఖ్యమంత్రికి అందించి ఘనంగా సత్కరించారు. సింహాచల నాథుడు అత్యంత మహిమాన్వితులని స్వామిని నిరంతరం భక్తుడు గా సేవించుకోవడం జరుగుతుందని శ్రీను బాబు ముఖ్యమంత్రి కి తెలిపారు.సీఎం ను కలిసిన వారిలో టీడీపీ నేత పైలా ముత్యాల నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు

### హైందవ శంఖారావానికి బయలుదేరిన కోటపాడు గ్రామస్థులు.



**సిరివెళ్ల పల్లె వెలుగు** సిరివెళ్ల మండల పరిధిలోని కోటపాడు గ్రామంలో గల సిరివెళ్ల విశ్వహిందూ పరిషత్ ప్రకండ సహకార దర్శి నాగమల్లేశ్వర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కోటపాడు గ్రామం నుండి విజయవాడలో జరిగే హైందవ శంకరానికి అధిక సంఖ్యలో హిందూ బంధువులందరూ బయలుదేరడం జరిగిందని ఈ సందరరంగా వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి దాతల సహకారంతో బయలుదేరడం జరిగిందని వారు తెలిపారు

### మహానందిశ్వర స్వామివారికి 400 గ్రాముల వెండి చెంబు విరాళం



**మహానంది జనవరి 4 పల్లె వెలుగు** - మహానంది పుణ్యక్షేత్రంలో వెలసిన శ్రీ కామేశ్వరి సహిత మహానందిశ్వర స్వామివారికి హైదరాబాద్ కు చెందిన సూర్య ప్రకాశ్,ఉమా శంకర్ లు శనివారం 400 గ్రాముల వెండి చెంబు కానుకగా అందించారు.స్థానిక దేవస్థానం కార్యాలయానికి చేరుకుని అలయ ఏకాక్షర మధును కలిసి వెండి చెంబు పంపకంగా అందించారు.విరాళం అందించిన దాతలకు ఆలయ అధికారులు శ్రీ కామేశ్వరి దేవి సహిత మహానందిశ్వర స్వామివారి ప్రసాదాలు అందించి,స్వామివారి శేష వస్త్రాలతో సన్మానించారు.

### కళాత్మకంగా రంగవల్లులు : బిసి రాజారెడ్డి.

**ఆంధ్రజ్యోతి వారి ఆధ్వర్యంలో ముత్యాల ముగ్గుల పోటీ.** నంద్యాల టెక్నో మార్కెట్ యార్డ్ ఆవరణలో జిల్లా స్థాయి ముత్యాల ముగ్గుల పోటీ నిర్వహించిన ఆంధ్రజ్యోతి యాజమాన్యం ముగ్గుల పోటీకి స్పాన్సర్స్ గా వ్యవహరించిన బిసి రాజారెడ్డి విజేతలుగా నిలిచిన మహిళలకు నగదు, ప్రోత్సాహక బహుమతులు పంపిణీ **నంద్యాల ప్రతినది :-డిసెంబర్: 04 పల్లె వెలుగు** ఆంధ్రజ్యోతి వారి ముత్యాల ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొన్న మహిళా సోదరీమణులు వేసిన రంగవల్లులు ఎంతో కళాత్మకంగా ఉన్నాయని బినగానపల్లె పట్టణ మాజీ సర్పంచ్ బిసి రాజారెడ్డి అన్నారు. నంద్యాల పట్టణం టెక్నో మార్కెట్ యార్డ్ ఆవరణలో ఆంధ్రజ్యోతి వారి ముత్యాల ముగ్గుల పోటీలను శనివారం నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు స్పాన్సర్ గా బిసి రాజారెడ్డి వ్యవహరించి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందరరంగా మహిళా సోదరీమణులు వేసిన రంగవల్లులు బిసి రాజారెడ్డి పరిశీలించారు. ముగ్గుల పోటీలో 83 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు. ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొన్న చాలామంది మహిళలు ఎంతో అందంగా రంగవల్లులు వేశారు. నంద్యాల పట్టణానికి చెందిన ప్రముఖ చిత్రకారుడు కోటేష్ , మణి మంజరి, శివ లావణ్యలు న్యాయ నిరీ?తలుగా వ్యవహరించి



# ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియ కలిసిన పలువురు టీడీపీ నాయకులు

**ఆళ్లగడ్డ ప్రతినది జనవరి 4పల్లె వెలుగు** ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియకు పుష్పగుచ్చాలు పూలమాలతో సన్మానం చేస్తూ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఆళ్లగడ్డ మండల కన్వీనర్ శీలం హరికుమార్ రెడ్డి మరియు రుద్రవరం మండల రంగయ్య చాగలమర్రి మండలం టీడీపీ నాయకులు దొర్నిపాడు మండల టీడీపీ నాయకులు ఆళ్లగడ్డ పట్టణ ఆర్యవైశ్య సంఘం సభ్యులు మరియు ఆళ్లగడ్డ తాలూకా టీడీపీ కార్యకర్తలు వివిధ సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



# టిడిపి కార్యకర్త బులెట్ సురేష్ ను పరామర్శించిన ఎన్ఎండి ఫయాజ్

**నంద్యాల ప్రతినది:- డిసెంబర్ 04 పల్లె వెలుగు**

నంద్యాల టేక్నో ప్రాంతానికి చెందిన టీడీపీ కార్యకర్త బులెట్ సురేష్ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో చికిత్స తీసుకుంటున్నాడని తెలిసిన వెంటనే టీడీపీ రాష్ట్ర యువ నాయకులు ఎన్ఎండి ఫయాజ్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి వారిని పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి ధైర్యం చెప్పడం జరిగింది . ఈ కార్యక్రమంలో 15 వ వార్డు ఇన్చార్జి ఎబినేజర్ , 14వ వార్డు విక్రం (జిజ్ఞ) , సుబ్రహ్మణ్యం (సుల్లి) , టోనీ , గోవింద నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విజేతలను ఎంపిక చేశారు. ఈ సందరరంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో బిసి రాజారెడ్డి మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ సందరరంగా ఆంధ్రజ్యోతి యాజమాన్యం వారు ముత్యాల ముగ్గులు పోటీలను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. 22 ఏళ్లగా ఆంధ్రజ్యోతి వారు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం హర్షించదగ్గ విషయం అన్నారు. సంక్రాంతి పండుగ అంటేనే సంబరాలతో నిండిందన్నారు . నేటి ఆధునిక కాలంలో సంక్రాంతి పండుగ సంబరాలు రాను రాను కనుమరుగవుతున్నాయన్నారు. రాయలసీమ అంటే రతనాల సీమ అంటారని, అలాంటి రాయలసీమలో పండుగలు కళ తప్పకుండానే ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పండుగలు వచ్చాయంటే గ్రామాల్లో కోలాహలంగా ఉండేది అన్నారు. సంక్రాంతి , ఉగాది, దసరా తదితర పండుగలను రాయలసీమలో ఎంతో ఘనంగా నిర్వహించుకునే వారన్నారు. నేడు గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో సైతం పండుగల కళ తగ్గిపోతుండడం ఆందోళన కలిగిస్తోందన్నారు. మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత మహిళా సోదరీమణులపై ఎంతో ఉండవచ్చు. ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొన్న మహిళలు వేసిన రంగవల్లులు ఎంతో ఆకట్టుకున్నాయన్నారు. మహిళలందరూ పోటీపడి ఎంతో అందమైన ముగ్గులను వేశారని అభినందించారు. పోటీలో గెలవని వారు నిరాశ చెందకుండా సూర్యదాసుకంగా ముందుకు వెళ్లాలని సూచించారు. అనంతరం ముగ్గుల పోటీలో మొదటి విజేతగా



నిలిచిన మహిళకు రూ.6000 నగదు, ప్రోత్సాహక బహుమతి, రెండో విజేతకు రూ. 4000 నగదు, ప్రోత్సాహక బహుమతి, మూడో విజేతకు రూ. 3 వేల నగదు , ప్రోత్సాహక బహుమతి అందజేశారు. పోటీల్లో పాల్గొన్న మహిళలు ఎక్కువమంది అందమైన రంగవల్లులు వేయడంతో వారిని ప్రోత్సహించాలనే ఉద్దేశంతో నిర్వాహకుల కోరిక మేరకు మరో ఇద్దరి మహిళలకు అదనంగా రూ. 2500 చొప్పున నగదు బహుమతులను బిసి రాజారెడ్డి అందజేశారు. అలాగే ఏడు మంది విజేతలకు కన్సోలేషన్ బహుమతుల కింద హాట్ బాక్సులను, పోటీలో పాల్గొన్న మహిళలందరికీ ప్రోత్సాహ బహుమతులను అందజేశారు. కార్యక్రమంలో కార్యక్రమంలో ఆంధ్రజ్యోతి బ్రాంచ్ మేనేజర్ లక్ష్మణ్ , ఎడిషన్ ఇంచార్జ్ నవీన్ కుమార్ , బ్యూరో ఇంచార్జ్ కొండప్ప , నంద్యాల స్టాఫ్ రిపోర్టర్ గోపాలకృష్ణ? , ఏబీఎన్ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ సుంకన్న , బిసిడిఎన్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ లీలావతి, ఆంధ్రజ్యోతి విలేజరులు సిబ్బంది మహిళలు పాల్గొన్నారు

### ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన డిఎస్పీ రవికుమార్

**ఆళ్లగడ్డ ప్రతినది జనవరి 4 పల్లె వెలుగు** ఆళ్లగడ్డ ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలప్రియను కలిసిన డిఎస్పీ రవికుమార్ సిరివెళ్ల సిఐ వంశీధర్ ఆళ్లగడ్డ రూరల్ ఎమ్మెల్యే హరిప్రసాద్ శనివారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్చునందించి కేక్ కటింగ్ చేపించి 2025 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు తనను కలిసిన అందరికీ నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు ఆమె తెలిపారు

# శ్రీశైలం లో రద్దీరోజులందు స్వర్ణదర్శనంలో మార్పులు

**శ్రీశైలం. జనవరి 04 . పల్లె వెలుగు** శ్రీశైలమహాక్షేత్రాన్ని దర్శించే భక్తుల రద్దీ రోజురోజుకు పెరుగుతున్న కారణంగాను మరియు స్వర్ణదర్శన కూలైనులోని సామాన్య భక్తులకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలనే ఉద్దేశంతో రద్దీరోజులందు శ్రీస్వామివారి స్వర్ణదర్శన ఏర్పాటు విషయములో మార్పులు చేయబడ్డాయి.ఇక మీదట రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే ప్రతీ శని, ఆది, సోమవారాలు మరియు ప్రభుత్వ సెలవురోజులలో కేవలం రెండు పర్యాయాలు మాత్రమే స్వర్ణదర్శనానికి అవకాశం కల్పించబడుతుంది.ఈ రద్దీరోజులందు ఉదయం గం. 7.30ని.లకు మరియు రాత్రి గం.9.00లకు మాత్రమే ఈ స్వర్ణదర్శనం కల్పించబడుతుంది. ఇతర సమయముతా కూడా శ్రీస్వామివారి అలంకార దర్శనం మాత్రమే కల్పించబడుతుంది.ఈ రద్దీరోజులలో గతంలో అమలులో ఉన్న మధ్యాహ్నం కాలపు స్వర్ణదర్శనం పూర్తిగా నిలుపుదల చేయబడింది.భక్తులు ఈ స్వర్ణదర్శనం టికెట్లను ఆన్లైన్ ద్వారా పొందవలసి ఉంటుంది. ఒక్కొక్క విడతలో కేవలం 500 టికెట్లు మాత్రమే జారీ చేయబడుతాయి. అలాగే రద్దీ ఎక్కువగా ఉండే ప్రతీ శని, ఆది, సోమవారాలు మరియు ప్రభుత్వ సెలవురోజులలో ఆర్థిక కుంకుమార్తనలు ( సేవారుము రూ.1000/- లు) అమ్మవారి ఆలయంలోని ఆశీర్వాచన మండపంలో నిర్వహించబడుతాయి.కావున భక్తులు ఈ మార్పులను గమనించవలసినదిగా తెలియజేయడమైనది. శనివారం భక్తులు భారీగా స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

